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Herstructurering adviesstelsel  –  VLOR

Uit het antwoord van de minister-president op
mijn schriftelijke vraag nr. 1 van 5 oktober 2000
over de adviesorganen die worden betrokken bij
de voorontwerpen van decreet blijkt dat vooral de
M I NA-r a a d , de SERV en de VLOR worden gecon-
sulteerd (MINA-raad : M i l i e u- en Natuurraad van
Vlaanderen ; S E RV : S o c i a a l-Economische Raad
van Vlaanderen ; VLOR : Vlaamse Onderwijs-
r a a d ) . Voor meer specifieke informatie over de
VLOR verwees de minister-president naar de mi-
nister van Onderwijs en Vorming (Bulletin van
Vragen en A n t w o o rden nr. 6 van 19 januari 2001,
blz. 856  –  red.).

Graag had ik met betrekking tot de VLOR de vol-
gende vragen gesteld aan de minister.

1. Voor welke bedragen, zowel inzake dotaties als
inzake andere kosten, heeft de Vlaamse over-
heid in de VLOR geïnvesteerd ?

2. Hoe zijn deze middelen door de VLOR aange-
wend inzake huisvesting, loonkosten en wer-
kingsmiddelen ?

3. Hoe wordt de VLOR in het kader van de her-
structurering van het adviesstelsel herschikt ?

N.B. Een vraag over deze problematiek m.b. t . d e
M I NA-raad werd gesteld aan mevrouw Ve r a
D u a , Vlaams minister van Leefmilieu en
L a n d b o u w, een vraag m.b. t . de SERV aan de
heer Dirk Van Mechelen,Vlaams minister van
Economie, Ruimtelijke Ordening en Media.

Antwoord

1 en 2. In 2000 bedroeg de dotatie van de V l a a m s e
Onderwijsraad 87,5 miljoen. In 2001 werd de
werkingsdotatie bepaald op 87,8 miljoen. D a a r-
naast werden met de VLOR een aantal over-
eenkomsten gesloten om projecten uit te voeren :
begeleiding onderwijsvoorrangs- en zorgverbre-
d i n g s b e l e i d , onderwijs in eigen taal en cultuur,
het educatief project "De Vlaming en zijn over-
h e d e n " , de beroeps- en opleidingsprofielen van
een project inzake gezondheidsbevordering in
het onderwijs. Hiervoor werd 10,7 miljoen toe-
gekend in 2000 en 12,8 miljoen voor 2001.

Om deze projecten uit te voeren, wordt de per-
soneelsformatie van de VLOR jaarlijks aange-
vuld met een aantal gedetacheerde personeels-
leden uit het onderwijs op grond van artikel 91
van het decreet van 17 juli 1991 betreffende de
inspectie en begeleiding.

Voor het schooljaar 2000-2001 ging dit  –  uitge-
drukt in fulltime equivalenten  –  om de volgen-
de aantallen :

– educatief project "Vlamingen en hun over-
heden" : 1

– opleidings- en beroepsprofielen : 2

– extra kader voor de begeleidingsdiensten in-
zake migranten : 22,5

2. De dotatie van de VLOR in 2000 was als volgt
verdeeld :

– huisvesting : 20,2 miljoen

– loonkosten : 51,6 miljoen

– werkingskosten : 16,8 miljoen

3. Op 19 januari 2001 nam de Vlaamse regering de
principiële beslissing het Vlaamse overheidsap-
paraat te reorganiseren. In haar beslissingen
omtrent de invulling van de nieuwe organisatie-
structuur van de Vlaamse overheid stelde de
Vlaamse regering dat een heroriëntering van de
advies- en overlegstructuren eveneens aangewe-
zen is.

Per ministerie wordt er uitgegaan van één stra-
tegische adviesraad die adviseert over beleids-
vraagstukken en over de hoofdlijnen van het
b e l e i d . Daarnaast zullen er ook tijdelijke advies-
raden zijn voor een aan de tijd gebonden aan-
dachtspunt of voor een eenmalige advisering
over een specifieke probleemstelling, en een
klein aantal meta-adviesraden voor beleidsdo-
meinoverschrijdende adviesverlening.

Een decretale kaderregeling zal de algemene
principes voor adviesverlening vastleggen. A a n-
gezien deze hervorming zich nog in een voorbe-
reidende fase bevindt, is het op dit ogenblik nog
niet mogelijk een concreet antwoord te geven
inzake bevoegdheden, s a m e n s t e l l i n g, r e c h t s p e r-
soonlijkheid, ... van de toekomstige adviesraden.



( A n t w o o rd Vera Dua : Bulletin van Vragen en A n t -
w o o rden nr. 11 van 27 april 2001, b l z . 1466 ; a n t -
woord Dirk Van Mechelen : ibid., blz. 1498  –  red.)


